

习近平对四川省甘孜州康定县6.3级地震作出指示要求 全力开展抢险救援 尽最大努力减少人员伤亡

李克强就救灾工作作出批示

新华社北京11月23日电 北京时间11月22日16时55分,四川省甘孜藏族自治州康定县境内(北纬30.3度,东经101.7度)发生6.3级地震,震源深度约18公里。据初步统计,截至22日22时,已造成2人死亡,42人受伤,5.5万人受灾,部分房屋倒塌,省道211线巴郎口道路中断。

地震发生后,正在斐济访问的中共中央

总书记、国家主席、中央军委主席习近平立即作出指示,要求四川省和民政部等有关部门迅速组织力量,全力开展抢险救援,尽最大努力减少人员伤亡。军队、武警等有关方面要积极配合、大力支持地方开展抢险救灾工作。要加强震情监测,密切防范次生灾害。要妥善做好受灾群众安置工作,保障基本生活,确保安全过冬。

根据习近平指示,四川省紧急启动Ⅱ级地震应急响应,省救灾工作组赶赴灾区

新华社北京11月23日电 在出席二十国集团领导人第九次峰会,对澳大利亚、新西兰、斐济进行国事访问,并同太平洋建交岛国领导人举行会晤后,国家主席习近平23日习近平回到北京。

习近平主席夫人彭丽媛,中共中央政治局委员、中央政策研究室主任王沪宁,中共中央



这是震中塔公乡实地鸟瞰(11月23日摄)。

新华社记者 李桥桥 摄

全力有效应对,康定基本康定 ——康定地震24小时扫描

新华社记者

北京时间11月22日16时55分,四川省甘孜藏族自治州康定县境内(北纬30.3度,东经101.7度)发生6.3级地震,震源深度约18公里。

目前,地震已经过去24小时,在各界全力有效的科学应急、沉稳应对下,突遭地震灾害的康定基本康定。

灾区。交通运输部、卫生计生委等部门也已启动应急机制。

记者23日从东方航空公司了解到,东航首架民航救援客机飞赴康定地震灾区运送救灾人员和物资,作为目前唯一一家执飞成都—康定往返航班的航空公司,东航四川分公司第一时间调集运力架起空中生命线。

地震发生后,康定县立即成立地震应急指挥部,启动二级应急预案,第一时间集结

以更加科学的态度“排兵布局”

新华社记者 郑昕 谭畅 李华梁

救灾还处在72小时以内的黄金时间,抢险救人仍是工作核心。

甘孜州人口不多、居住分散,是这次灾害未造成重大人员伤亡的一个原因。不过,地震已造成甘孜州康定、道孚、丹巴、九龙、泸定、雅江6个县数万户房屋受损,要以更加科学的态度“排兵布阵”,加强对次生灾害的排查,防范余震造成受损房屋倒塌等次生灾害,尽力将灾害损失降到最低。

康定县位于高寒地区、入冬早,当前天气寒冷,近期夜间最低温度已经降至零下10摄氏度左右,受灾群众的生活和安置问题至关重要。要想方设法及时为受灾群众运送御寒物资,并有序分发到受灾群众手中,让群众在温暖中度过寒夜。

抗震救灾不是一人一地的“战斗”,爱心正从各地向灾区汇集,救援人员正在不舍昼夜地营救,当地群众也正在勇敢地开展自救。

(据新华社北京11月23日电)

民兵125名赶赴受灾一线救灾;7名县级领导分别带队奔赴该县折东、折西、城区、雅拉等片区各乡镇查灾核灾;康定县财政立即下拨200万元,用于救灾应急,并积极筹备各类救灾物资。目前已筹集救灾物资帐篷300顶、棉被3000床,电筒1000支,铁锹1000把,毛毯650床、行军床1000张、军大衣1000件,棉衣裤1000套。

(下转第2版)

把“不出事”作为最大原则,忘却了自身岗位应尽的职责。

能力缺失。一些党员干部因为不学习、不研究,存在着“能力恐慌”、“本领恐慌”,面对新形势新任务无所适从,自然难作为。

制度缺失。“干与不干一个样、干多干少一个样、干好干坏一个样。”由于缺失合理公平的考评考核体系,也导致一些党员干部丧失工作激情。

因此,消除“太平官”,首先要明确行政权责体系。任建明建议,对责任加以精细化,制定统一的具有可操作性的行政部门责任制,而不是原则的规定。

其次,在权责清晰的基础上,加大对“不为”的监督和惩处。当前,在矿难、公共突发事件等造成重大损失、引发社会动荡的案件中,对官员的过失、渎职行为有较为具体的问责规定,而对由懒政庸政导致党和政府形象受损、经济发展滞后等“慢性后果”缺乏有效的监督问责。

与此同时,还要有干部管理考核体制和官员任职制度。知政失者在草野。乔新生建议,干部管理要发动群众参与监督,促进合理作为;干部升迁考核应纳入群众意见,以促客观公正。

(据新华社北京11月23日电)

在出席二十国集团领导人第九次峰会,对澳大利亚、新西兰、斐济进行国事访问,并同太平洋建交岛国领导人举行会晤后,国家主席习近平23日习近平回到北京。

习近平回到北京

央政治局委员、中央书记处书记,中央办公厅主任栗战书,国务委员杨洁篪等陪同人员同机抵达。

当地时间23日上午,习近平离开斐济楠迪启程回国。从下榻饭店到机场沿途,大批斐济民众自发站在道路两旁,挥舞中斐两国国旗,欢送习近平。

在机场为习近平举行隆重欢送仪式。习近平登上检阅台,仪仗队向习近平行元首礼,军乐队奏中国国歌。习近平检阅仪仗队,回到检阅台,军乐队再奏中国国歌。习近平和彭丽媛同前来自行送行的斐济总统奈拉蒂考夫妇、总理姆拜尼马拉马夫妇及斐济主要官员握手道别。

标题新闻

(据新华社)

□张德江对秘鲁进行正式友好访问

中国股市活跃度提升 “庄股”身影频繁闪现

新华社北京11月23日电 (记者赵晓辉潘清)今年以来,低迷多年的中国股市呈现出喜人的活跃景象,市场人气积聚,股指节节攀升,股价翻番的股票不在少数。然而,在市场活跃度提升的同时,很多股票无厘头上涨,换手率惊人,“庄股”身影频频闪现。

从近期“赛马会”消息真假之间带来的赛马概念股过山车行情,到虚实难辨的并购重组概念股,再到改个名字就能拉几个涨停的“改名概念股”,很多股票异动的背后都有资本运作的影子,谁逃操纵嫌疑。

十多年前,德隆系、亿安科技、中科创业等多只大庄股倒塌,似乎为“庄股时代”画上了句号。随后进行的股权分置改革,更让全流通时代的操纵难以实现。然而,记者调查发现,一个不容忽视的事实是:市场操纵从未离开过股市,只是在关注度低、人气低迷的熊市中不那么凸显。

在新的市场形势下,坐庄改头换面,重新横行市场。与“老庄股时代”不同的是,新的坐庄手法更加隐蔽,参与者更加分散,查证更加困难。不过,一个明显的共同特征是高换手率。

统计显示,近一年来,创业板平均换手次数高达11.08次,很多股票日换手率40%甚至50%,这意味着一天之内近一半股票完成换手。

“高换手率是坐庄的一个典型特征,庄家为了吸引散户跟风,通过自买自卖对倒操作,制造价涨量升的走势。”深圳紫金港投资管理有限公司首席研究员陈绍霞说,如果没有庄家操纵,仅有散户参与,很难出现如此高的换手率。

在这场资本游戏中,玩家有上市公司,有大股东,有私募,有民间游资,也不乏券商、基金等机构的身影。这些拥有资金和信息优势的群体,或联手,或单独,策划出一个个动人的故事,吸引着人数众多的散户,从中获取不菲收益。

在这场资本游戏中,的确有一些“货真价实”的公司受益,也有一些“幸运”的小股民搭了顺风车。“可是,总体来看,短期操纵炒作带来的上涨缺乏基本面支撑,最终让股市成为‘财富再分配’的场所。”中央财经大学教授鲁桂华说。

安徽省长王学军在工会工作专题会上强调

促进企业发展 维护职工权益

本报讯 (记者陈华)11月21日,安徽省长王学军主持召开工会工作专题会议,研究新形势下工会促进企业发展、维护职工权益等工作。他强调,各级工会要认真贯彻党的十八大、十八届三中、四中全会精神,充分发挥自身的政治优势和组织优势,充分发扬工会作为党联系职工群众的桥梁和纽带作用,充分调动广大职工群众积极性,更好地服务全省经济社会改革发展大局。

王学军指出,近年来,全省各级工会在团结动员职工、维护职工合法权益、加强基层组织建设等方面,做了大量卓有成效的工作,在建设“三个强省”,实现全面建成小康社会进程中作出了应有贡献。

王学军强调,在全面深化改革、全面推进依法治国的重要时期,工会工作要与时俱进,找准切入点和着力点,服务全省经济健康发

展、社会和谐稳定。围绕促进企业改革发展这条主线,引导广大职工正确理解改革、自觉拥

护改革、坚决支持改革、热情参与改革,着力营造抓改革促发展的浓厚氛围,积极开展各种形式的劳动竞赛和技术创新活动,激发广大职工的聪明才智和创造活力,推动企业生产上台阶、管理上水平。各级工会组织要着力构建和谐劳动关系,推动企业与职工共谋发展、共创效益、共享成果,坚定维护社会稳定大局和谐稳定。工会组织要积极参与社会事务,维护公共利益、救助困难群众,引导企业树立法治理念,善于运用法治思维和法治方式搞好企业管理,保障职工合法权益。各级政府要高度重视和发挥工会组织的重要作用,积极支持工会工作,帮助解决实际问题。各级工会组织要积极适应新形势、新任务、新要求,求真务实,锤炼作风,努力建设一支信念坚定、为民服务、勤政廉洁的高素质工会干部队伍。

安徽省委常委、副省长陈树隆,安徽省政府协副主席、省总工会主席童怀伟出席会议。



“车窗抛物”被罚车主体验保洁

11月23日,在安徽省合肥市宿州路,阮先生作为合肥市庐阳区首例“车窗抛物”被罚车主体验马路保洁。当天上午8时许,他来到人流量最大的地段之一——宿州路与淮河路交叉路口,拿起扫帚和簸箕,和负责路段保洁的环卫工一起清扫马路垃圾。

11月10日上午7时许,阮先生开车送

女儿上学,女儿不经意向车窗外丢弃了一张纸。这一举动被一位市民抓拍,并将这一视频提供给了城管部门。

据了解,自从庐阳区招募“车窗抛物”义务监督员以来,市民参与热情不减。全区有200多名市民报名,他们筛选出100人,准备了50台行车记录仪,目前正在陆续发放。

徐勇 摄/CFP

新华社记者 刘紫凌 梁建强 甘泉

仅9月份,南昌查处“为官不为”案件30起,问责97人;前9个月,福州市共有227人受到效能问责处理;而河南全省共有1398人因此被查处……今年以来,全国多地向“为官不为”干部“亮剑”。

不贪腐也会被问责?在“反腐风暴”席卷下,一批“廉而不勤”官员受处分引发关注。

专家指出,当“太平官”的背后,即有少部分官员能力缺失和责任缺失等,也折射了干部制度的缺失。对“不为”官员加大监督查处的同时,还应改革干部管理和官员任职制度,激励更多“有为”官员“上位”。

一笔保证金讨要50余次,“庸、懒、慢”成官员另类腐败标签

河南沁阳市一段公路景观改造,工程达到一定量时,政府应退还四家企业共2000万保证金。但从今年4月到11月,四家企业先后向市住建局、市委市政府等累计讨要保证金

50余次,遭遇的大都是“领导不在家”“这事儿不归我管”等“踢皮球式”处理。事情一直未获解决,直至被媒体曝光。

要担责的能不做就不做,没油水的能推就推,群众的事能拖就拖。近两年,在一些官员感叹“为官不易”的同时,“为官不为”现象日渐突出。除典型的“不作为”外,“不为”还有以下表现形式:

“慢作为”;推诿拖延、效率低下。宁夏一家企业申请大件运输,自治区政务大厅交通运输厅窗口咨询工作人员不予受理,将其转给公路管理局银川分局审批。银川分局本可以直接受理审批,却并不认真履职,而是转给永宁路政大队受理,再报分局审批,致使企业申请过程历时13天。这一事件中9名干部被给予行政记过、行政警告、免职、停职等处分。

“庸作为”,把关不严、监管不力。荆州市荆州区财政局党支部委员、工会主席贺平,在选取还建房项目的评审中介机构过程中,对资质监管不严,将项目委托给不符合条件的中介机构;而在支付中介服务费时,把关不严,多

支付5.9万元。贺平因此受行政记过处分。

“懒作为”,消极怠工、纪律松弛、玩游戏、看电影、网上购物……部分干部一人坐在办公室,心却不在工作上;有的表面上忙忙碌碌,实际上毫无效率,整天消磨时光。三门峡市纪委干部史明华介绍,一次暗访中,发现一名科级干部正在电脑上看黄色小说,打开他的优盘,里面黄色小说达600多部。

“反腐”试出为官真心,“太平官”突显责任、制度缺失

随着反腐纠风态势日益趋紧,对官员的制约、规矩越来越严;再加上在网络助推下,监督官员的眼睛越来越多,“为官不易”确实成为一种现实。

信仰缺失。少数党员干部对领导交办的事就“为”,而对群众的事情就“不为”,漠不关心,这是“为人民服务”“权为民所用”意识降低和淡薄的表现。

责任缺失。少数党员干部丧失担当意识,工作因循守旧保守固化,不想创新不敢干事,

(据新华社北京11月23日电)